

九名友好国家大使向佐科维总统递交国书



九名友好国家大使向佐科维总统递交国书。

【本报讯】2月15日，九名友好国家特命全权大使在雅加达独立宫向佐科维总统递交了国书。递交国书标志着正式任命驻印度尼西亚大使的开始。全权证书的颁发是通过在独立宫举行的一系列活动中进行，现场还演奏每个国家的国歌。

递交国书的九位友好国家的大使，即白俄罗斯共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使拉曼(Raman Ramanouski)、波斯尼亚和黑塞哥维那共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使李默(Armin Limo)、毛利坦尼亚伊斯兰共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使海巴(Weddady

Ould Sidi Haiba)、日本国驻印度尼西亚共和国特命全权大使正木靖、阿拉伯埃及共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使雅希尔·哈桑·法拉格·埃尔谢米(Yasser Hassan Farag Elshemy)、孟加拉国人民共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使塔里库尔·伊斯兰(Tarikul Islam)、阿尔及利亚民主人民共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使拉贝希(Hassane Rabehi)、乌拉圭东方共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使克里斯蒂娜·冈萨雷斯(Cristina González)与葡萄牙共和国驻印度尼西亚共和国特命全权大使费雷

索(Miguel De Mascarenhas De Calheiros Velozo)。

日本大使正木靖在致辞中表示，感谢您能接受我。我已经在雅加达呆了两个月，我真的很享受这一刻。印度尼西亚人民的热情好客给我留下了深刻的印象。我也很惊讶印度尼西亚人民如此喜欢日本国家与文化。我经常与使用日语的印尼人民见面和聊天。每天，我都会发现一家新的日本餐厅开业。我觉得印尼人民对日本充满热情；为此，我表示非常感恩。

外交部长蕾特诺、内阁秘书部长普拉莫诺·阿依与总统秘书处主任赫鲁·布迪·哈托诺也出席了递交国书仪式。(亮剑)

普选监督机构：1400个投票站重新进行投票

【本报讯】2月15日，在《监测2024年选举投票日和计票结果》的活动上，普选监督机构成员罗莉(Lolly Suhenty)表示，普选监督机构发现有数千个投票站可能会对2024年大选重新进行投票。这个可能性是基于目前发现的情况，大约有1,400个投票站有可能将进行重新投票，这些数据仍在探索中。这是我们正在进行的工作。我们获得的信息表明，计票过程仍未完成，仍在继续，我们将拭目以待。



普选监督机构成员罗莉(Lolly Suhenty)。

罗莉声称，普选监督机构检查了2024年选举中的违规行为，违规行为

的数量仍然是动态的。因为，违规行为方面不断变化。普选监督机构还深入研究了2024年大选中流

传的有关视频。在选举期间流传的全部视频正被深化和追踪。对于尚待解决的事情，是普选监督

机构的首要任务，我们将立即给予解决。但是，对于已经结束的事情，我们也表示结束了。普选监督机构声称，信息概括系统甚至发现有一个投票站出现80,000名选民的数据，这是不可能的，目前我们正在进行调查。其实，普选委在其规则中设计了2024年选举的投票站最多安排300名选民。因此，普选监督机构敦促普选委修改信息概括系统中的总统候选人的选票数据，以免引起公众的不信任。最重要的是我们持有的分层计数手写数据。(亮剑)

警方表示2024年大选后可能会出现抗议浪潮



总警长里斯提约将军。

【本报讯】警方提醒是2024年大选后将出现抗议浪潮的可能性。

2月14日，总警长里斯提约将军表示，抗议活动来自那些不接受2024年选举计票结果的政党。我们希望所有人都能使用正确的法律程序进行诉讼。我们有大选监督机构、普选委与宪法法院。我国军警将阻止那些在投票日期后试图走上街头的民众，这样做

是为了预计2019年会发生类似事件。我们将以2019年的经验来预防2024年。总警长呼吁民众将抗议或涉嫌舞弊的案件提交法律诉讼。总警长最后表示，街头抗议会扰乱公共秩序，扰乱其他民众的利益，当然我们都能够为一切实能发生的情况做好准备。(亮剑)

普拉波沃过早发表获选演讲牛头党讥讽不自量



印尼斗争民主党秘书长哈斯托。

【本报讯】在几个民调机构发表快速计票结果之后不久，普拉波沃-吉布兰于2月14日晚上在雅加达中区史耐延主体体育馆发表获选演讲。为此，支持三号总统和副总统候选人甘贾尔-马福的印尼斗争民主党讥讽二号总统候选人普拉波沃-吉布兰组合不自量。

2月15日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托声

称，那些发表获选演讲的人不了解选举的各个阶段。因为获选或失利是由自下而上的总结过程决定的，而不是由快速计票结果决定的，所以我们敦促各家电视媒体从今天开始专注于普选会进行的计票的总结报告，这是在那里的全部注意力。

目前，甘贾尔-马福大选制胜利机制正在组建一个法务审计小组，以计

算2024年2月14日举行的选举中发生的舞弊行为。

哈斯托表示，通过政治活动家、民主斗士、民主捍卫者传达了各种舞弊行为的调查结果，反对从上游到下游系统地进行选举违规行为趋势。另外，大选制胜利机制还对选举法中关于国家官员参与的各项条款进行了研究，根据选举法这些条款其实是相互矛盾的。

哈斯托指出，然后从上游到下游全面呈现所有方面，从宪法法院的法律工程开始，然后在中间进行各种形式的恐吓，使用国家机器，然后是预算政治，这些政治实际上是为了支持二号总统候选人组合。因此，各种选举异常现象已经触及了选举的合法性。第四，我

们即将成立一个专门小组进行法务审计。特别小组将由法律专家、人工智能专家和具有证据披露经验的人口统计学人员组成。这些名单是由具有高度可信度的人组成的，他们也有维护民主精神的精神，这是人民主权的核心。

有政治伦理的民主，不为一切手段辩护的民主。根据我们的分析，我们发现选举组织者内部成员与选举监督员都系统地进行削弱行为。这些都是今天会议的要点。每个人都注意到，必须提出这个法律程序，因为我们是一个法治国家。我们还研究了议会的政治进程，以及检查选举本身各个阶段的政治进程。(亮剑)

前乡长千金疯狂富豪 耗资三十亿盾庆祝17岁生日宴会

【本报讯】时下，花费巨资奢侈庆祝17岁生日宴会的达莉(Tali Kasih)成为社媒的关注焦点。南苏门答腊省欧甘科美灵下游县(Ogan Komering Ilir)，珍卡尔镇(Cengal)，戈杜巴河(Sungai Ketupak)前乡长的这名千金，也被网民称为巨港疯狂富豪。其用于庆祝17岁生日宴会的资金竟达到30亿盾。

埃迪·苏维罗(Edi Suwiro)是达莉的亲生父亲，是他资助了这次活动。埃迪曾经是一名乡长，但是，

4年前就已成为经营重型设备的企业家了。

2月1日，达莉声称，用于举办生日派对的资金，纯粹来自父亲作为企业家的财富，与其之前担任乡长的职务无关。因为父亲作为乡长的任期在4年前就已结束了。

如此盛大的生日派对总共花费了约30亿盾，其中包括一辆红色的丰田Supra GR型豪华车的生日礼物，其价格为21亿盾。派对费用包括苏丹会议中心大楼的租金，以及邀请

艺术家戈雅(Gea Yhubi)、家属住宿等费用。除了梦幻般的经费外，达莉的奢华礼服也不是一般的，是经设计师专门裁缝的1000万盾礼服。

达莉表示，自己不愿被称为疯狂富豪，因为仍然有很多人比自己家人更富有。能够举办生日宴会感到非常感恩，因为目的只是为了千载难逢的时刻。豪华的形如皇室生日宴会是自己的意愿，因为想享受皇室风格。这是第一次，也是最后一次的派

对。

此前有报道称，在@talikasih_的TikTok账户上传的一段视频中，可以看到大楼内铺开了一条红地毯。而名叫达莉的女子穿着红色衣服，头上戴着皇冠，就像皇室公主一样。

戈杜巴河乡长表示，没错，达莉的父亲是前乡长，但是目前已不再任职。自从不再担任乡长以来，埃迪在巨港和家人生活在一起。达莉是埃迪的独生女。埃迪现在很少来这里走动了。(亮剑)

公交车售票员通过谷歌学习医学知识 假冒医生担任中爪哇斯勒曼足协驻队医生



假冒医生的公交车售票员。

【本报讯】一名叫埃尔维赞·阿米努丁(Elwiz-an Aminudin)的公交车售票员成为冒牌医生被中爪哇省斯勒曼(Sleman)警方逮捕。

据悉，埃尔维赞·阿米努丁曾是包括我国U-19国家队在内的许多我国足球联队的医生。除了担任城市公交售票员外，埃尔维赞·阿米努丁还是一名经营杂货的业主。

1月30日，斯勒曼警区刑侦部系主任里斯基上尉(Riski Adrian)声称，

在一些足球队担任冒牌医生之前，埃尔维赞·阿米努丁曾在丹格朗地区担任城市巴士售票员，同时也经营着杂货店。

里斯基上尉称道，冒牌医生埃尔维赞·阿米努丁以简单的方式伪造了医生文凭。即从班达亚齐的Syah Kuala大学平台下载了文凭，然后自行编辑文凭，并贴上自己的照片。埃尔维赞·阿米努丁

凭借假文凭，申请了在我国联赛中的足球队担任队医。

埃尔维赞·阿米努丁曾担任我国联赛的多家足球俱乐部的队医，包括丹格朗足球队、巴里多男子足球队、巴厘联队足球队、马都拉足球联队和斯勒曼足球联队，甚至埃尔维赞·阿米努丁也曾是我国U-19国家队的医生。

在担任斯勒曼足球队驻队医生期间，埃尔维赞·阿米努丁的月薪为1500万盾。事实上，埃尔维赞·阿米努丁在担任斯勒曼足球队期间也曾获得2500万盾的薪水与奖金。当担任多支我国甲级联赛和我国U-19国家队的医生时，这名冒牌医生通过谷歌，为每一位受伤的球员进行治疗。据悉，埃尔维赞·阿米努丁通过伪造文凭行医，是出于经济动机成为足球队队医。

此前有报道称，这位自封为医生，并担任过多支我国足球联队的冒牌医生被警方逮捕。

斯勒曼足球队的管理层于2021年12月3日向斯勒曼警局投诉了冒牌医生埃尔维赞·阿米努丁。2024年1月24日，斯莱曼警方才在位于芝波达斯(Cibodas)的家中逮捕了埃尔维赞·阿米努丁。(亮剑)